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Relaţiile sexuale sunt un subiect tabu în multe 
culturi. În general au fost privite ca ceva păcătos.

Cu toate acestea, Biblia arată că Dumnezeu a creat 
bărbatul şi femeia, nu doar ca să procreeze, dar şi ca 
să se bucure de intimitate şi satisfacţie în relaţie atât 
din punct de vedere trupesc, cât şi spiritual.

Relaţiile sexuale sunt un dar din partea Domnului. 
Cum ne putem bucura de ele într-un mod corect? 
Care sunt limitele în astfel de relaţii?



În creştinism a pătruns o idee grecească greşită încă de la 
început: că partea noastră trupească este inerent rea şi că 
partea spirituală este inerent bună.

Ca rezultat, sexualitatea a fost considerată păcat.

Dar în Biblie, trupul şi duhul sunt 
inseparabile (Geneza 2:7). Sfinţenia nu este 
incompatibilă cu sexualitatea. O viaţă 
sexuală sănătoasă nu previne o persoană 
căsătorită să se consacre lui Dumnezeu cu 
trupul şi cu duhul.

Cântarea Cântărilor se adresează relaţiilor 
trupeşti cu naturaleţe. Picioare, buric, sâni, 
sărutări, dezmierdări... Dumnezeu a făcut 
toate aceste lucruri pentru plăcerile 
trupeşti ale cuplurilor (5:10-16; 7:1-9).



„Cerul gurii lui este numai dulceaţă şi toată fiinţa lui este plină de farmec. Aşa 
este iubitul meu, aşa este scumpul meu, fiice ale Ierusalimului!” (Cânt. 5:16)

Pentru a se putea bucura la 
maximum de relaţie, 
barbatul şi femeia care 
urmează să se căsătorească 
trebuie să fie prieteni mai 
întâi. Cei mai buni prieteni.

Aceştia petrec timpul împreună, vorbesc deschis şi le pasă unuia de celălalt.

Acea prietenie plină de dragoste îi ajută pe soţi să se apropie, împărtăşindu-şi 
afecţiunile prin complimente şi gesturi de tandreţe.

Cu toate acestea, dragostea 
adevărată nu este ceva 
natural pentru noi, ci este 
un dar de la Duhul Sfânt. 
Dragostea altruistă şi 
dedicată este o legătură 
traincă şi puternică.



„Să intre iubitul meu în grădina lui şi să mănânce din roadele ei 
alese!” (Cântarea Cântărilor 4:16)

Dumnezeu i-a încurajat pe Adam şi pe Eva în 
Grădina Edenului să devină  „un singur 
trup”. În această metaforă din Cântarea 
Cântărilor trupurile soţilor devin grădini de 
care ei se pot bucura.

Aceste expresii arată că relaţiile sexuale în 
cadrul căsătoriei sunt un dar, un cadou de la 
Creatorul nostru.

Expresia cel mai des întâlnită în Biblie atunci 
când este vorba de relaţii intime este dată 
de verbul “a cunoaşte” (Gen. 4:1, 17, 25; 1 
Sam. 1:19; 1 Împ. 1:4; Luca 1:34).

Acesta este acelaşi verb folosit pentru a 
descrie unitatea unei persoane cu 
Dumnezeu (Ioan 17:3).



„Eşti o grădină închisă, soro mireaso, un izvor închis, 
o fântână pecetluită.” (Cântarea Cântărilor 4:12)

Idealul din Cântarea Cântărilor este 
ca bărbatul şi femeia să rămână 
virgini („grădină închisă”) până la 
căsătorie.

În Cântarea Cântărilor 8:8-10, 
familia tinerei sulamite se întrebă 
dacă aceasta este un zid (închisă) 
sau o uşă (deschisă).

Ea afirmă că este încă virgină (zid). Aceasta o 
linişteşte şi permite tinerilor îndrăgostiţi să se 
bucure de ”lapte şi miere” (4:11), o predare totală şi 
potrivită.

Astfel pare că aceştia au ajuns în ţara făgăduinţei 
(unde curge lapte şi miere) împreună.



„Pune-mă ca o pecete pe inima ta, ca o pecete pe braţul tău; căci 
dragostea este tare ca moartea, şi gelozia este neînduplecată ca Locuinţa 
morţilor; jarul ei este jar de foc, o flacără a Domnului.” (Cânt. 8:6)

Unirea dintre un bărbat şi o femeie reflectă 
imaginea lui Dumnezeu (Geneza 1:26-27).

Cu toate acestea, păcatul a afectat relaţiile 
sexuale. Astfel că Dumnezeu a impus anumite 
limite privind homosexualitatea. El a specificat 
ce este bine şi ce nu (Leviticul 20:7-21; Romani 
1:24-27).

Adulterul, incestul, homosexualitatea, zoofilia, 
cât şi alte practici sexuale inacceptabile sunt 
considerate păcat în Biblie.

Noi suntem încurajaţi să acceptăm că trupurile 
şi sexualitatea noastră aparţin Domnului. Noi 
trebuie să le folosim după planul Său – cu 
ajutorul Său.



„Iubirea divină, ce emană de la Hristos, nu distruge
niciodată iubirea omenească, ci o include. Prin aceasta,
dragostea omenească este rafinată şi curăţită, înălţată
şi înnobilată. Iubirea omenească nu poate aduce
niciodată fructe preţioase, dacă nu este unită cu natura
divină şi dacă nu este cultivată pentru ceruri. Domnul
Isus doreşte să vadă căsătorii fericite, vieţi tihnite.

Ca oricare dintre darurile lui Dumnezeu pentru
omenire, căsătoria a fost pervertită de păcat; dar scopul
Evangheliei este de a-i restaura curăţenia şi
frumuseţea.

Harul Domnului Hristos, şi numai acesta, poate face
din această instituţie ceea ce Dumnezeu a desemnat ca
ea să fie — un agent spre binecuvântarea şi înălţarea
omenirii. Şi astfel, familiile de pe pământ, în unitate,
pace şi iubire, pot reprezenta familia din ceruri.”

E.G.W. (Căminul Adventist, pag. 99-100)
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